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Gourmet … Φυσικής! 
 
Έστω tA, tΓ και tΔ τα αντίστοιχα χρονικά διαστήματα και U0 η τάση 
που εφαρμόζεται στα άκρα κάθε συνδεσμολογίας. 
Η ισοδύναμη αντίσταση κάθε ματιού είναι: 

RA = 3R, RB = R/3, RΓ = R + (R/2) = 3R/2 και RΔ = 2R/3.   (1) 
Σε κάθε περίπτωση το νερό απορροφά ίσα ποσά θερμότητας Q αφού 
θερμαίνεται από την ίδια αρχική θερμοκρασία και φυσικά βράζει στην 
ίδια θερμοκρασία (1000C). Εφαρμόζουμε, σε κάθε μάτι, τον νόμο του 
Joule και παίρνουμε: 
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Αντικαθιστούμε στην εξ. (2) τις τιμές των ισοδύναμων αντιστάσεων 
από την εξ. (1) και μετά από απλοποίηση των κοινών παραγόντων (U 
και R) καταλήγουμε: 
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Επιμέλεια ασκήσεων Βασίλειος Παπαβασιλείου ΠΕ04 
 
Για τυχόν παρατηρήσεις, διορθώσεις αλλά και … έξυπνες λύσεις των ασκήσεων μπορείτε 
να επικοινωνήσετε μέσω της διεύθυνσης ergfys@gym-mous-laris.lar.sch.gr 
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